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SESIÓN ORDINARIA DO COMITÉ DE CALIDADE DA ESCOLA DE DOUTORAMENTO 
INTERNACIONAL DA USC (EDIUS) DO DIA 18  DE NOVEMBRO DE 2021. 
 
Dá comezo a xuntanza ás 9:00 horas, coa orde do día indicada e coa presenza dos 
seguintes membros:  

Pablo Taboada Antelo, Eva Rodil Rodríguez, Rosa María Crujeiras Casais, Valentín 
Estévez Souto, Isabel Fraga Carou, Carolina López Gómez,Juan Bautista Zalvide 
Torrente, Ana María Porto Castro, Fernando de la Torre Cuevas, 

Desculpan asistencia:  Juan Monterroso, Jose Ángel Fernández Escribano, Dolores 
Vilavedra Fernández 
 
ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación acta anterior 
2. Informe do presidente da EDIUS 
3. Informe dos  subdirectores da EDIUS 
4. Informe do plan de mellora e as alegacións ao informe provisional da ACSUG 

para a acreditación do programa de doutoramento en Innovación en 
Seguridade e Tecnoloxías Alimentarias  

5. Asuntos de trámite 
6. Rogos e Preguntas 

 
 

1. Aprobación, se procede, da acta anterior 
Aprobase o Acta da Comisión do día 24/09/2021. 
 

2. Informe do presidente da EDIUS 
 

Próxima reunión el día 1 de decembro para informar las alegacións de los PD 
de Laser, Fotónica e Visión e o PD Física Nuclear e de Partículas. 

 
Informar sobre: 

• a resolución do Consello de Universidades pola que se renova a 
acreditación do PD en Desenvolvemento Rural e Civil. 

• a resolución desfavorable do Consello de Universidades PD en 
Desenvolvemento Rexional e Integración Económica. Presentarase un 
recurso por parte da USC esperando poida opterse unha resolución 
favorable. 

 
Xa están fixadas pola ACSUG as reunións dos tres programas de doutoramento que 

tiñan pendente 
 

• Programa de Doutoramento en Xestión Sustentable da Terra e do 
Territorio:17/11/2021 

• Programa de doutoramento en Investigación en tecnoloxías da información: 
19/11/2021 

• Programa de Doutoramento en Investigación Agraria e Forestal: 29/11/2021 
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Indicar que falta por recibir un gran número de informes provisionais de acreditación dos 
programas de doutoramento que xa recibiron a visita da comisión da ACSUG. Unha vez 
teñamos tódolos os informes procederase a facer unha avaliación xeral do estado dos 
programas de doutoramento da USC. 
 

3. Informe dos  subdirectores da EDIUS 
 Nada que engadir. 
 
4. Informe do plan de mellora e as alegacións ao informe provisional da 

ACSUG para a acreditación do programa de doutoramento en Innovación 
en Seguridade e Tecnoloxías Alimentarias  

 
Acordase informar favorablemente as alegacións a os informe provisional da ACSUG 
para a acreditación do programa de doutoramento en Innovación en Seguridade e 
Tecnoloxías Alimentarias, indicando que sería recomendable presentar accións de 
mellora, polo menos no punto 1 das alegacións nos aspectos de obrigado cumprimento. 
 

5. Asuntos de trámite 
Non hai  
 

6. Rogos e Preguntas 
 
Sen mais asuntos que tratar levantase a sesións as 9:20 h 
 

 
O Presidente 
 
 
 
 
Asdo.: Pablo Taboada Antelo 
 

 
A Secretaria 
 
 
 
 
Asdo.: Eva Rodil  
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 Sinaturas dixitais / Firmas digitales / Digital signatures
 

Asinante/Firmante/Signer: PABLO TABOADA ANTELO, DIRECTOR DA ESCOLA DE DOUTORAMENTO
INTERNACIONAL, UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA, 20/01/2022 13:11:57.
 
 
Asinante/Firmante/Signer: EVA RODIL RODRIGUEZ, NIF ***2074**, 20/01/2022 12:49:19.
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